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 06/2023המניין  מן  פרוטוקול ישיבה

 תשפ"ג, כ"ח תמוזפרוטוקול ישיבת מועצת בנימינה גבעת עדה מן המניין, שהתקיימה ביום שני , 

 , בחדר ישיבות המועצה, בנימינה.2023  יוליב 17

 ראש המועצה.  -איתי ויסברג  משתתפים: 

 

  , אלינור בראל, שחר איתן   , ענבל לאור צדיק  אהרון שיאחי,,  מנחם ברגב חברי המועצה: 

 . סלמהשלומי אביב רגב, , אביטל תבור

 

 . שלום טרם, ג'קלין בן עמיאפרת מזרחי,  ,מעוז ינון נעדרו: 

 

 צוות מקצועי: 

 

 גזבר  -  אבישי יצחקי

 מנכ"לית  –ניצן מחנאי גרמן 

 מבקר המועצה  -נג'יב מנסור 

 דוברות ופניות תושבים   -אושרת נגר  

 מהנדס  -יואב מלטר 

 מנהל אגף שפ"מ  -רגב גולן 

 מנהלת אגף חק"ר  -גלית אלרד 
 

 יועץ משפטי  - אריאל פישרעו"ד                         

 

 :על סדר היום

 חבר המועצה שלומי סלמה. שאילתה של  .1

 דיון בהצעה לסדר יום של חברת המועצה, אביטל תבור.  .2
החברה   של  מכרז  פורסם  לפיתוח לאחרונה  החברה  מנכ"ל  משרת  לאיוש  הכלכלית 

 . 01/2023בנימינה גבעת עדה. מכרז מספר 
החוזה עפ"י הפרסום הינו חוזה אישי בכירים כאשר הכפיפות הינה יו"ר דירקטוריון 

 החברה הכלכלית דהיינו, ראש המועצה. 
 כאמור אנחנו נמצאים כשלושה חודשים לפני בחירות לרשות המקומית . 

 בעקבות פניות רבות של תושבים ותושבות נכון יהיה לקיים דיון במליאת המועצה  
 על נחיצות פרסום ואיוש משרה זאת בלוחות הזמנים המדוברים. 

מליאת המועצה מקפיאה את מכרז מנכ"ל החברה לפיתוח בנימינה    :הצעת החלטה
גבעת עדה עד לאחר כינוסה והשבעתה של מליאת המועצה הבאה שתיבחר בבחירות 

 ולאחר שימונה יו"ר חדש לחברה הכלכלית.   2023

 . 05-2023, לא מן המניין  05-2023אישור פרוטוקולי מליאה: מן המניין  .3

 )המלצות ועדת תמיכות מצורפים בחומר נלווה(.   2024תבחינים לתמיכות לשנת  אישור   .4

 . 2023אישור המלצות ועדת תמיכות בעניין הענקת תמיכות שנת  .5
 

 בברכה,     

 איתי ויסברג        

 ראש המועצה        
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 ריכוז החלטות מליאת המועצה:

 מליאת המועצה לא מאשרת לדון בהצעת החלטה של חברת המועצה אביטל תבור.  .1

ולא מן המניין   05-2023מליאת המועצה מאשרת את פרוטוקולי המליאה: מן המניין   .2

05-2023 . 

 . 2024מליאת המועצה מאשרת את התבחינים לתמיכות לשנת   .3
מליאת המועצה מאשרת את המלצות ועדת תמיכות בעניין הענקת תמיכות לשנת   .4

2023 . 
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 דיון והחלטות:

 חבר המועצה שלומי סלמה. שאילתה של  .1

  היא לא ממש במיבנה של שאילתה והרבה טקסט פה   שהוגשה  השאילתה איתי ויסברג: 

 בה. רק בסוף יש פה שאלה ואנחנו נתמקד  הוא בגדר הכרזה אולם

לאור הדאגה של    –השאילתה בנושא בית הכנסת עץ החיים בבנימינה  

הדתי   והציבור  בפרט  הכנסת  בית  תשובה  מתפללי  לקבל  אבקש  בכלל 

 ברורה היכן עומדים הדברים בנוגע לבית הכנסת.

 אז פה אני נצמד לתשובה שגם נמסרה לעורך דין של הפונה:

 . הוא נכס השייך למועצה הפנייהשוא  הנכס נ. 1

 בכוונת המועצה לבצע שיפוץ של המבנה.  .2

הודעה על  בשל כך שבמבנה נמצא רכוש שאינו שייך למועצה, הודבקה    .3

 המבנה על מנת שבעלי הרכוש יוכלו להוציא את הציוד שמצוי במבנה. 

במועד    .4 מהמבנה  יוצאו  לא  ואלו  תורה  קודש/  ספרי  שבמבנה  ככל 

 שנקבע המועצה תדאג להוצאתם ברגישות הנדרשת. 

הקצאת    .5 הליך  לבצע  המועצה  בכוונת  אין  הזו  לעת  נכון  כי  יוער 

מקרקעין בנוגע לנכס. ככל שיתאפשר לגוף כלשהו לעשות שימוש בנכס,  

 הדבר יהיה בהתאם להנחיות משרד הפנים בכל הנוגע למתן תמיכות. 

ליום    המועצה מאפשרת לפנים משורת הדין  .  6 עד  את הוצאת הרכוש 

 ולא יאוחר ממועד זה. 27/7/2023

 שלומי עוד שאלה קצרה? 

למה מתעסק בזה זמן כה קצר  לפני השאלה הקצרה הייתי רוצה לשאול,   שלומי סלמה: 

 לפני הבחירות? 

עוד   איתי ויסברג:  לך לשאול  נכון, מותר  היא לא מנוסחת  לפי השאילתה, שגם ככה 

 שאלה קצרה ואני אענה לך. זה לא דיון אז תבחר מה אתה רוצה לשאול. 

 מנוסה איתי בנושא הזה. אשאל מה שאני רוצה, אתה   שלומי סלמה: 

בואו נעשה את זה בצורה מכובדת כי יש לנו פה מטרה, ולא ממקום של  

 להתנגח. 

בטח  מבין שאתה לא רוצה לענות למה אתה מתעסק בזה עכשיו, אבל זה  

לא    נערים ונערות.  300תן מענה לבני עקיבא שמונים סדר גודל של כילא י 

ידיים.   רחבת  הלא  בחצר  ולא  המבנה  בגודל  לא  בזמנים,  לא  במיקום, 

 . , תעזוב את זהמציע לך תקפיא מצב

   איפה השאלה שלומי?  איתי ויסברג: 

אפשר להקפיא מצב, לבני עקיבא מגיע מבנה יותר גדול ובטח לא לפגוע   שלומי סלמה: 

 . שהוא כן פעיל שנה 50בבית כנסת שקיים למעלה מ 

 להקפיא את המצב לפני בחירות.פונה לחברי המליאה שיש 

 כולנו חושבים שהמקום מתאים.  מתאים או לא?השאלה אם  איתי ויסברג: 

המקום  ביה"ס הנדיב הולך לשיפוץ בקיץ הקרוב ואז גם לא יהיה מקום.  

יותר מצומצם,   נוער  והתחלתי   תרון סבירפ וזהו  שלהם היום  .  לתנועת 

 רוצים לעשותו לפני תחילת הלימודים. אנחנו 
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אתה גם ככה לא תיכנס לשיפוץ    שם אין לך מקום להגדיל את המבנה. שלומי סלמה: 

 . עכשיו לפני הבחירות שם

 אתה קובע? שואל? לא הבנתי. איתי ויסברג: 

 אומר, זה לא מתוקצב לשיפוץ. אני  שלומי סלמה: 

 אתה יודע מה זה שיפוצי קיץ? איתי ויסברג: 

 בקיץ?עכשיו השיפוץ יסתיים   שחר איתן: 

תחת שיפוצי הקיץ לפני תחילת  זאת  המטרה לפעול עכשיו כדי לעשות   איתי ויסברג: 

 השנה. 

נכון והכי לא  שנה לא    50לפנות בית כנסת של בעד לשפץ את הנדיב, אבל  שלומי סלמה: 

 ראוי. 

 עניתי לך. כבר  שמעתי אותך ו איתי ויסברג: 

 

 

 אביטל תבור. דיון בהצעה לסדר יום של חברת המועצה,  .2
 מקריאה את הצעת ההחלטה: אביטל תבור:

מנכ"ל   משרת  לאיוש  הכלכלית  החברה  של  מכרז  פורסם  לאחרונה 

 .01/2023החברה לפיתוח בנימינה גבעת עדה. מכרז מספר 

הינה   בכירים כאשר הכפיפות  אישי  חוזה  הינו  עפ"י הפרסום  החוזה 

 יו"ר דירקטוריון החברה הכלכלית דהיינו, ראש המועצה.

ח כשלושה  נמצאים  אנחנו  לרשות  כאמור  בחירות  לפני  ודשים 

 . המקומית

דיון   לקיים  יהיה  נכון  ותושבות  תושבים  של  רבות  פניות  בעקבות 

 במליאת המועצה  

 על נחיצות פרסום ואיוש משרה זאת בלוחות הזמנים המדוברים. 

החברה   מנכ"ל  מכרז  את  מקפיאה  המועצה  מליאת  החלטה:  הצעת 

מליאת   של  והשבעתה  כינוסה  לאחר  עד  עדה  גבעת  בנימינה  לפיתוח 

בבחירות   שתיבחר  הבאה  חדש    2023המועצה  יו"ר  שימונה  ולאחר 

 לחברה הכלכלית. 

  . האם לעלות את זה לסדר היוםדיון  כרגע  עושים  אני מזכיר שאנחנו   איתי ויסברג: 

 . של היועמ"ש חוות דעת משפטיתלכם  מחלק אני 

 החוות דעת. בוא נצביע לפני   אביטל תבור:

 דעת חשובה להחליט אם לעלות לדיון או לא. החוות   איתי ויסברג: 

 אז הדיון התחיל. שמים לסדר יום או לא?  אביטל תבור:

 רוצה שאלה ליועץ המשפטי לפני שאתה מעלה. 

 לפני ההצבעה.   הזדמנות לשאול  את תקבלי איתי ויסברג: 

התקין אומר שעושים הצבעה אם בכלל  יש הצעה לסדר היום, הנוהל   :אביטל תבור

 לעלות. עושים דיון לפני ההצבעה אריאל? 

 יום. כדי להחליט אם לדון בהצעה לסדר  דיון מקדמי,אפשר לעשות  אריאל פישר:
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גם אני  אין בעיה אז לא עושים קודם הצבעה האם לעלות לסדר היום?  אביטל תבור:

 יכולה להקריא. 

מ .1 איתי ויסברג:  לכם,  מקריא  שיש  דעת  החוות  אין  :  3סעיף  תוך  המועצה  למליאת 

ה  מנכ"ל  לתפקיד  המכרז  את  להקפיא  אין    חפ"תסמכות  )וממילא 

 המדובר במכרז שפורסם על ידי המועצה(.  

  למליאה מעלה את זה עכשיו, כי גם אם נחליט לדון בזה אין  אני  למה  

זה גוף משפטי ששייך למועצה, שהדרך שבה  זה.    להחליט על סמכות  

דרך הדירקטוריון שאישרתם פה במליאה.    היאהמועצה משפיעה עליו  

או שפונים  אם יש משהו בהתנהלות שם שלדעתכם צריך לעבור שינוי  

המשפט. לבית  או  החברה    לדירקטוריון  את  מנהלת  לא  המועצה 

 הכלכלית. 

 אתה יו"ר החברה הכלכלית. אנחנו מינינו את הדירקטוריון.  אביטל תבור:

 מינינו סיימנו.  מנחם ברגב: 

 זה משהו שקורה ברשות ואני אומרת אפשר לעשות על זה דיון.  אביטל תבור:

 בסוף זה דיון שצריך להיות פה בשולחן הזה.

, מי שמוסמך לדון במכרז  המליאה לא מוסמכת להקפיא את המכרז אריאל פישר:

 . הדירקטוריון של החברה הכלכליתשל המנכ"ל זה  

 אפשר חוות דעת נוספת?  שחר איתן: 

 אני אענה לכל השאלות.   אריאל פישר:

היא   לפיתוח  עצמאית.החברה  משפטית  המועצה    ישות  מליאת  לכן 

המכרז,  אינ את  להקפיא  המוסמך  הגוף  הוא  נה  המוסמך  הגוף 

הרכב  הדירקטוריון של החברה לפיתוח. אתם מיניתם אותו אבל זה  

 אחר.

 זה לא נכון מה שאתה אומר.  שלומי סלמה: 

 הוא לא הדירקטוריון, הוא היו"ר.  מנחם ברגב: 

 הוא יכול לעצור את זה בדקתי משפטית ואתה טועה.  שלומי סלמה: 

זה הדירקטוריון אריאל פישר: הכלכלית  מי שמוסמך  של  של החברה  הפורום  לא   ,

 מליאת המועצה. 

ם למועצה,  כפוף במובן מסויאין חולק כי יו"ר החברה הכלכלית הזו   ענבל לאור צדיק: 

חודש זה    מה הדחיפות לעלות את זה לאור כל כך הרבה התנגדויות.

 חגים, חודש נוסף זו פגרת קיץ, מה הדחיפות? 

 מה מסתתר מאחורי זה יותר נכון?  שלומי סלמה: 

 אתה עושה רעש.חירות מסתתרות מאחורי זה בגלל זה שלומי, הב מנחם ברגב: 

הזה   איתי ויסברג:  ההסבר  את  גם  בדיוק  והעברתי  הדירקטוריון  לחברי  כתבתי 

 :<מקריא>אליכם, 

  4בשבוע שעבר הגיעו אלי שאלות מדוע אנחנו מגייסים מנכ"ל לחפ"ת  

 חדשים לפני הבחירות. 

שלושת  של  בתקופה  במועצה  חדשות  משרות  לפתוח  נהוג  לא  ואכן, 

 האחרונים לפני הבחירות. החודשים  
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 ואולם, נכון לשים לב לעובדות הבאות: 

.תהליך הקמת החפ"ת וגיוס המנכ"ל החל מזמן והתעכב בעיקר בגלל  1

 דרישות ובירורים של משרד הפנים ורשות החברות. 

 אין זו משרה חדשה אלא כזו שאושרה עם אישור הקמת החברה.  .2

כב .3 הזו  בתקציב  המשרה  מתוקצבת  צורך   2023ר    ואין 

 . בתוספת/הסטה תקציבית כלשהי

משרד הפנים בירושלים בתמיכת משרד הפנים חיפה התירו להשלים    .4

את תהליך גיוס המנכ"ל שהחל עם החלטת הדירקטוריון לצאת להליך  

ה  תכנית  לגבי  מולי  שלהם  בירורים  לאחר  היה  זה  עבודה  הגיוס. 

 . הקרובותנותי בבחירות והראשונית הצפויה בחפ"ת וכו

החסר   .5 הדבר  שלנו,  הראשונה  הדירקטוריון  בישיבת  שהצגתי  כפי 

ביותר בתקופה האחרונה במועצה הוא כושר ביצוע. יש לנו כסף, יש לנו  

ההנדסה   אגף  המסירה.  ביכולת  מאוד  מוגבלים  אנחנו  אולם  תכניות 

שלנו עסוק מעל לראש בדרישות סטטוטוריות )תב"עות, היתרים בניה,  

תחום המסירה לא מספקים. היינו רוצים לסלול  וועדות ...( וביצועיו ב

למשל. היינו רוצים לקדם מהר יותר את    5רחובות בשנה ולא רק    7-8

פיתוח מחצבת בנימינה ולגייס שותפים עסקיים לפרויקט הזה, לקדם  

הספר   בתי  את  יותר  מהר  ולבנות  התיירות  בתחום  פרויקטים  יותר 

ו נכנסים לתכנית שיפוצי  כרמים והנדיב. בימים אלו אנחנ   –החדשים  

הקיץ במוסדות החינוך שתיקח מאיתנו כמעט את כל משאבי הניהול  

 הזמינים עד הסתיו.

שיהיה    .6 לפני  למערכת  נאמן  להיות  צריך  מנכ"ל החפ"ת  לתפיסתי, 

איש אמונו של ראש המועצה. הוא אמור להבחן בביצועים שקל למדוד  

 אותם ולכן אין חשש לבחור אותו כיום. 

עוד   .7 יקבלו עם תחילת תפקידם  מאידך, ראש/ת המועצה החדש/ה 

לצד תכניות פיתוח וקרנות פיתוח מלאות גם חפ"ת    –כלי מוכן לעבודה  

 מתפקד. 

כל מנכ"ל או מנכ"לית שיבחרו נכנסים אוטומטית לתקופת ניסיון   .8

הדירקטוריון יחסי  שאם  חס  -כך  יעלו  החפ"ת(  יו"ר  )לרבות  מנכ"ל 

 . וחלילה על שרטון אין בעיה לצאת למכרז ולהחליפו

 מה היא תקופת הניסיון?  ענבל לאור צדיק: 

 שנה.  איתי ויסברג: 

דווקא כעת, לאור הקירבה לבחירות, תהליך בחירת מנכ"ל/ית הוא   .9

לנו   ומאפשר  למכרז  והניגשות  הניגשים  מגוון  את  מרחיב  זה  נדיר. 

כל  בלזכות   בימים בהם  יותר מאשר  גדול  ומועמדות  מגוון מועמדים 

  50%בה לפחות    2024הרשויות מגייסות משרות כאלו, ודאי שבשנת  

התגמול   את  שוב  לציין  מבלי  וזאת  מפתח.  אנשי  יחליפו  מהרשויות 

את  יצמצם  הסתם  ומן  למשרה  לספק  שלנו  הרשות  שיכולה  המביך 

 מספר הניגשים והניגשות.
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לא   .10 ידחה  זה הוא  גיוס המנכ"ל בשלב  נשלים את תהליך  אם לא 

במעט שכן ראש/ת מועצה חדש/ה יהיו עסוקים יותר בלימוד מערכות  

המועצה והכנת תקציב ראשון ופחות בלגייס מנכ"ל/ית לחפ"ת והגדרת  

יחסי עבודה מולו/ה. ראוי לציין בהקשר זה שגם דירקטוריון החפ"ת  

יקר וזה  שינוי  לעבור  קואליציה  יצטרך  הרכבת  לאחר  רק  כנראה  ה 

מסירה   ביצועי  של  שנה  עוד  נקבל  כך  הבאה.  בקדנציה  ואופוזיציה 

שיכולים   בשירות  מיותרת  פגיעה  הסתם  ומן  מהאפשר  נמוכים 

 התושבים לקבל באותה שנה.

על     .11 נוספת  לקדנציה  מתמודד  לא  אני  מכבר,  זה  שהודעתי  כפי 

ראשות המועצה. מן הסתם זה הזמן המתאים ביותר לתהליך גיוס "לא  

פוליטי" שכן אין כל חשש מהעדפה כלשהי למועמד זה או אחר במכרז  

משיקולי בחירות. זו גם ההזדמנות לאמר שאין לי כל מועמד מועדף  

ו אחד מהמועמדים והמועמדות שהחלו לשלוח  ועדיין אינני מכיר אפיל 

 קורות חיים למכרז. 

מי הלכה  עלכאורה, אפשר לטמון את הראש בחול, לצאת לחופש ולט

החברה   את  להקים  רבים  מאמצים  אחרי  לפח  את  הזו  שנה  ולקבל 

 יהיה מינוי פוליטי, מה שקשה להגיד על אחרים. האישורים. לא 

שלחת לנו היום את הנחיות היועצת המשפטית, בתוך ההנחיות מופיע   אביטל תבור:

 שם כל הנושא. מאוד נוגע לשולחן הזה. 

ה אריאל פישר: את  אישר  הפנים  ל משרד  לתאגידים  מכרז,  יציאה  שהמשרד  מניח 

 למרות זאת מצא לנכון לאשר. יודע את המגבלות שיש בתקופה הזו ו 

אינו אחיד ומשתנה מתאגיד לתאגיד ולכן    מינוי מנכ"ל בתאגיד ציבורי

מניח שלאור זה משרד הפנים אישר    בתקופה כזו. אין כלל אחיד שיחול  

 לא רואה בעיה.

 לאור מה שהקראת צריך להיות פה דיון.  אביטל תבור:

 את רוצה לעשות דיון על משהו שאין לך בו סמכות?  איתי ויסברג: 

 במסמך כתוב דירקטוריון?  אביטל תבור:

מי שמחליט לצאת להליך של מנכ"ל תאגיד ציבורי זה הדירקטוריון.   פישר:אריאל 

 ההנחיה הזו תופסת גם לתאגידים עירוניים.

 מי בעלי המניות?  אביטל תבור:

תכנס  מהדירקטוריון  , בעלי המניות מינו את הדירקטוריון,  לא רלוונטי אריאל פישר:  

או לא  חליטמו הפנים אישר את היציאה  האם לצאת להליך  . משרד 

המשפטית   היועצת  של  להנחיה  הוא  גם  כפוף  הדירקטוריון  להליך, 

 לממשלה שאומרת שאפשר במקרים ספציפיים. 

 זו לא משרה שקיימת.  שלא יפגע בתפקוד הרשות, הרי  אביטל תבור:

 משרד הפנים מצא לנכון לאשר. אריאל פישר:

 מתי הוגש למשרד הפנים?  תבור:אביטל 

 לא זוכר.  איתי ויסברג: 
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הדירקטוריון  מבחינה משפטית, בשורה התחתונה מי שצריך לדון זה   אריאל פישר:

 של החברה הכלכלית. 

לגבי הדירקטוריון, מהרגע שבחרנו אותו איבדנו    –שאלה אליך אריאל   שחר איתן: 

בתור מועצה יכולים לפטר את הדירקטוריון או להחליף    עליו שליטה? 

 אותו? 

 דירקטוריון.  נציגי 3בחרתם  אריאל פישר:

 המועצה. כבודה של  בעלי המניות זה הציבור, הישוב. מקום לשמור על   אביטל תבור:

 המכרז מכור נכון? כתבו לי שונים תושבים  5 

 מה ענית?  איתי ויסברג: 

 לא.ש אביטל תבור:

  לגשתיש טעם    אלי פנו ושאלו אם בכללתמיד יהיה מי שישאל.  יפה.   איתי ויסברג: 

   .חודשים  3עוד  את הזוכה    יפטר ראש המועצה החדש  מכיוון ש  למכרז

 יהיה פה מינוי לא פוליטי! 

סלילת כבישים ופרוייקטים כאלה אחראי  כל הדברים שאתה תיארת:   שחר איתן: 

הגיוני משום   זה לא  המנכ"ל. לא היית מחליף עכשיו מנכ"ל לרשות, 

 שזו משרת אמון. 

לא  מנכ"ל עושה הרבה יותר דברים מאשר לסלול רחובות, אבל כאן זו  איתי ויסברג: 

 משרת אמון.  

 עושה.דברים שהמנכ"ל בדיוק רוב הדברים שהקראת פה זה  שחר איתן: 

 למה מנכ"ל?  ניצן מחנאי גרמן: 

 בסוף החלטנו להקים חברה כלכלית.  אביטל תבור:

 יש הגדרה בתקנון שיו"ר הדירקטוריון הוא ראש המועצה. אריאל פישר:

 בהכרח ראש המועצה הבא יהיה יו"ר הדירקטוריון.  :ענבל לאור צדיק

 יוחלפו. ש המועצה, קרוב לוודאי, לפחות חברי גם חברי הדירקטוריון מנחם ברגב: 

 אני יכול לחשוב על כמה חברי דירקטוריון מן הסתם שיוחלפו.  איתי ויסברג: 

נותן את ההנחיות הדירקטוריון או   ענבל לאור צדיק:  האג'נדה של החברה לפיתוח, מי 

 המועצה? 

היה צריך להגיש תכנית    בשביל לקבל אישור להקמת חברה כלכלית ניצן מחנאי גרמן: 

בים, תקציב, מי הולך  מאוד ברורה עם פרויקטים שיש לנו ברמת השל

 לעשות אותם. 

היה צריך לעבור דרך מאוד    לא כל אחד יכול להקים חברה כלכלית,

 . אמיתי שקיים להראות כדאיות וצורך  ארוכה כדי לקבל את האישור,

 וגם האגף של החברות הכלכליות.   התכנית מאושרת ע"י משרד הפנים

ויקטים שמיועדים לחברה, יש תכנית עבודה שאושרה בהקמה  פר יש  

 שלה.

 החברה הכלכלית זה קבלן ביצוע.  מנחם ברגב: 

כבולה למה שיש בחברה הכלכלית?    אתענבל את שאלת בעצם האם   איתי ויסברג: 

ובמועצה  המשימות שלה מהמועצה.  החברה הכלכלית מקבלת את  לא!  

 זה השולחן שמחליט. 
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אבל   אביטל תבור: הנציגים  את  מינינו  אנחנו  להתערב אנחנו  בסוף  יכולים    לא 

 ? בהחלטות שלהם

לא יכולה  יכולה להזמין אצלם עבודות או להוריד מהם עבודות,  את   איתי ויסברג: 

 תפני ליו"ר. את רוצה  . בהתנהלות פנימית שלהם להתערב

 הנה פניתי.  אביטל תבור:

 לא בפורום הזה.  אריאל פישר:

הלאה, קיבלתי    והם אמרו לי להמשיךשלי  פניתי לחברי הדירקטוריון   איתי ויסברג: 

 . תמיכה

 אז אני רוצה לשנות את ההצעת החלטה אם אפשר. אביטל תבור:

 הגשת הצעה ואני רוצה להצביע האם לדון בה בכלל. לא.  איתי ויסברג: 

שהוא שמע את היועמ"ש שאומר שאין לנו את  מי בעד לדון בצעה אחרי  

 הסמכות להחליט במינוי של החברה הכלכלית? 

 ( סלמה , שלומיתבור  , אביטלאיתן )שחר 3 -בעד  הצבעה:

 6 -נגד 

 0 -נמנע 

 . , מניפולציה של המציאותלדון על ההצעה לפני שהעלנו האם לדון בה אביטל תבור:

 היה פשוט להצביע ולהפיל אותה כי ההצעה לא חוקית.   איתי ויסברג: 

והסברתי   קצת  הדיון  כי    מדועהרחבתי  את  הפך  זה  שאלה,  ענבל 

 לא מכובד.   ?!למניפולציה

אם יש הצעות שהן לא חוקיות,    אשמח לקבל יעוץ לפני שמגיעים לפה אביטל תבור:

 .אולי הייתי מורידה מסדר היום

מהיועץ   איתי ויסברג:  התייחסות  קיבלת  המועצה.  ראש  עם  להתייעץ  קודם  כדאי 

 המשפטי. 

 ההצעה הוגשה ביום חמישי, היה יכול לשלוח התייחסות ביום ראשון.  אביטל תבור:

 

בהצעת החלטה של חברת המועצה מליאת המועצה לא מאשרת לדון  -  15החלטה מס' 
 אביטל תבור.

 

 

 . 05-2023, לא מן המניין  05-2023אישור פרוטוקולי מליאה: מן המניין  .3
 לא הגיעו הערות.  ניצן מחנאי גרמן: 

 9 -בעד  הצבעה:

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 

  05-2023מליאת המועצה מאשרת את פרוטוקולי המליאה: מן המניין  -  16החלטה מס' 

 . 05-2023המניין ולא מן 

 

 )המלצות ועדת תמיכות מצורפים בחומר נלווה(. 2024תבחינים לתמיכות לשנת אישור  .4
 העברנו את החומר מראש.  יש שאלות?  איתי ויסברג: 
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 יש את התבחינים ויש את החלוקה.  ניצן מחנאי גרמן: 

 כן יצאנו לשמאות.  תמיכות עקיפות למה אין לנו שווי שלהן?לא מבינה ב אביטל תבור:

 בני עקיבא לא מופיעים שם, אם אנחנו מתכוונים לתת להם.

 . 2024זה לשנת   אריאל פישר:

 בני עקיבא בתמיכות עקיפות כרגע במקום הקיים שלהם.  ניצן מחנאי גרמן: 

 חסרה עמודה של שווי תמיכה עקיפה.  שחר איתן: 

 "ס. למתנ מבנה אקסלוסיבי  שהיש שווי שעשינו למתנ"ס. רק  אבישי יצחק:

מניפולציה של מספרים, לא יודע כמה זה שווה, יכול להרים  זה בעצם  

   את הכפפה ולעשות את זה.

 אולם ספורט שווי לא קטן.  שחר איתן: 

 מיליון ₪ בשווי.  2כמעט   מתנ"ס מקבל אבישי יצחקי: 

כדורסל,  מו שחר איתן:  מקבלות  עדון  האלו  העמותות  כל  חב"ד  בית  מתגלגלים, 

 מקומות שזה שווה ערך לכסף.

מוקצה למישהו אחד יותר  צודק. קל לבנות ברגע שהמבנה אקסלוסיבי ו אבישי יצחקי: 

 קל.

 .  , עד היום לא עלההערה במקום איתי ויסברג: 

 זה עלה בזמנו.  אביטל תבור:

 אביטל העלתה את זה.  אהרון שיאחי:

 . העקיפה תמיכההשווי את נכון להוסיף עמודה שתיתן   איתי ויסברג: 

₪ אבל אתה תומך   5,000אתה מראה שאתה תומך ב בסוף יש משמעות, אביטל תבור:

 שווי של כסף.   היא  בהרבה יותר, התמיכה

 מקבלת את ההערה, נעבוד על זה.  ניצן מחנאי גרמן: 

 עכשיו. הערה טובה לא עלה עד  איתי ויסברג: 

 זה עלה.כל שנה  :אביטל תבור

 אני גם זוכר שזה עלה.  אהרון שיאחי:

 9 -בעד  הצבעה:

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 

 . 2024מליאת המועצה מאשרת את התבחינים לתמיכות לשנת    -  17החלטה מס' 

 

 . 2023אישור המלצות ועדת תמיכות בעניין הענקת תמיכות שנת  .5

 תמיכות ישירות יש את החלוקה פה.  ניצן מחנאי גרמן: 

התבחינים   אבישי יצחקי:  בסיס  לפי  היתה  התמיכות  לכל  התמיכות  חלוקת  בעקרון 

 .  22שאישרתם באוגוסט 

 בסוף רשמתי את האחוזים שתראו שזה עומד בתבחינים שקבעתם.

קטגוריות שיש  מה כמה יחולק    22דצמבר  ב  זה מה שקבעתם  רובד שני

 חילקנו לכולם בצורה זהה, למעט מה שהעלה אביב,  בועדת תמיכות.  



 17.7.23מיום    06-2023מן המניין פרוטוקול ישיבת מועצה                11 
 

 הדברים  עיקרי את מציג והוא תמליל אינו פרוטוקול  . המקומית המועצה במשרדי נמצא מקורי חתום פרוטוקול 
 

נוצר מצב שהיא תקבל   בחלוקה של הספורט הגישה רק עמותה אחת, 

שונים,  –בקטגוריה    האחרים מתכננים להעביר לעמותות  5,000, ה 5,000

 .פעמונים, ידידים ושלובות –עמותות שקיבלו סכום קטן  4יש 

 כל הכבוד. זה מצוין  אהרון שיאחי:

יחולק. איתי ויסברג:  הסכום  ילך  50%  כל  הגישה  אחת  שרק  הספורט  לטובת    מתוך 

 .מיםזעו  סכומיםעמותות שקיבלו 

 .בדצמבר  אצטרך להגיש עדכון תקציב אבישי יצחקי: 

השנה פעם ראשונה שלובות הגישו בקשה לתמיכה, הן עמותה רשומה   ניצן מחנאי גרמן: 

 שמחה שהצלחנו להכניס אותם. ואני מאוד 

זו    עוד    -ההערה של אבישי תהיה מאוד קריטית בעיקר לעמותה כמו 

 . וגם קיבלו תמיכה עקיפה  כסף יהיה משמעותי

 יש עמותות שהגישו ולא קיבלו?  אביטל תבור:

 לא השנה.  אבישי יצחקי: 

 מי שעומד בתנאים? לא.  ניצן מחנאי גרמן: 

 להצביע על זה. שווה  איתי ויסברג: 

 9 -בעד  הצבעה:

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 

מס'   הענקת    -   18החלטה  בעניין  תמיכות  ועדת  המלצות  את  מאשרת  המועצה  מליאת 

 . 2023תמיכות לשנת  

 

 

 

הנחות   איתי ויסברג:  ועדת  של  פרוטוקול  נחתם  היום  אישורכם,  את  לבקש    רוצה 

 מבקש את אישורכם להניח אותו על שולחן המועצה. .21/6מ

 

 

 

 

 

 ,בזאת ננעלת ישיבת המליאה 

 

 

   איתי ויסברג         ניצן מחנאי גרמן 

 ראש המועצה                                                                            המועצה מנכ"לית


